



WOJEWÓDZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BYDGOSZCZY

ul. Ks. R. Markwarta 7, 85-015 Bydgoszcz, tel. 052 323 04 13, fax. 052 323 04 50
NIP 554-22-12-161 REGON 001044962 KRS 000002035
www.wspr.bydgoszcz.pl e-mail sekretariat@wspr.bydgoszcz.pl

DOZ.240.5.2022

Bydgoszcz, dnia 10 maja 2022 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na „Zakup drobnego sprzętu medycznego na potrzeby Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Bydgoszczy”

Numer ogłoszenia: 2022/BZP 00142757/01; data ogłoszenia: 02.05.2022 r.

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zakup zastępczy (projekt umowy; § 7 ust. 2, 3 oraz 5) był realizowany dopiero jeśli Wykonawca nie zrealizuje dostawy w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie dodatkowym min. 5 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis § 7 ust. 2 oraz 5 bez zmian. Jednakże precyzuje zapis § 7 ust. 3 nadając mu brzmienie: „W miejsce niezgodnego z umową lub wadliwego towaru Wykonawca ponowi dostawę w ciągu 5 dni roboczych, co nie wyłącza sankcji, o której mowa w ust. 5 niniejszego paragrafu”.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby kara umowna określona w § 7 ust. 6 była projektu umowy liczona była za każdy dzień przekroczenia terminu min. 5 dni roboczych liczonego od daty uznania reklamacji Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyznaczenie Wykonawcy dodatkowego terminu do wykonania niezrealizowanej części zamówienia (projekt umowy § 8 ust. 1), nie krótszego niż 5 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację.

Sporządził(a): Anna Mroziak-Gliszczyńska



Województwo
Kujawsko-Pomorskie